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Thermochimie

A1/ CgHis + 125(0,+ 3,76 N;) = 8CO, + 9 H,O + 47 N,
A2/  AH;oa = Z Ejaison (réactifs) - Z Ejaison (produits)
AHoet =7 Ecc + 18 Eci+ 12,5 Eo=0 — 16 Ec=0 — 18 Eon
AHroc[ == 5,15 MJmOI.1

A3/ PClmo] oct - 5,15 P\ﬂ\].lﬂl‘.lf:)li1
PClioct = (PClinatoet ™ Poct ) / Moct donc PClyoq =316 MJ.L"

A4/ PClyess =0,85* PClyew + 0,15 * PCly0q = 0,85 * 22,2 + 0,15 * 31,6
PClygss = 23,6 MJ.L

P s
B.1/ Le cycle de Beau de Rochas dans un diagramme (P,V) est : b4

B.2/ Pour une transformation adiabatique réversible, T.V"! =cte
donc T =T;. (Vi/Vo)"! donc T, =754 K

B.3/ Vess=1,38"*Vou=1,38*9,20.10° donc Vess =1,27 .10* L

B.4/ Qgss = Veas* PClyess = 1,27 .10° *23.6 .102='2997 J donc Qgss = 3,00 kJ
Qo = Vo * PClyoet = 9,20 .10° * 31,6 .10° = 2907 J donc Qess = 2,91 kJ
Onadonc Qess/ Qo= 1,03

B.5/ Qes=m.cy.ATess €t Qo =M.Cv.AToa donc Tess/ AToqt = Qess / Q ot

B.6/ AToa= Tace=T2=2500-754 donc ATea= 1746 K or ATess =1,03* AToq = 1798 K

donc Tagss = T2 + ATess = 754 + 1798 donc Tagss = 2552 K

B.7/ Ness = - Wess / Qess Tel qu'il est défini, Wess est négatif.

B.8/ Le rendement du cycle de Beau de Rochas étant indépendant du carburant, on a :
( - Wees / QEB5) = ( - Woar / rot) donc ( Wess / Woat ) = ( Qess / rol) =1,03

La difféerence est peu importante, les deux carburants donnent des résultats comparables.
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Electronique
A/ Etude du circuit émetteur
Ry=(Vec—Up) /lo=(12-1,8)/60.10° donc Ry=170Q
B/ Etude du circuit récepteur
1.1/ f=3000/60=50Hz T=1/f=1/50=20.10°s donc T=20ms

1.2/ Ala limite de saturation, lc =3 *lp =180 mA et Vec=Ralc+ Veesa avec Veesa =0V
donc R2=Vccf|c=12f0,180 donc R2=67Q

1.3/ Quand le phototransistor regoit du rayonnement, alors Vi = Vcesa =0V
Quand il n'en recoit pas, alors il est bloqué donc Ic =0 A donc Ra.le =0V don¢c Vi =Vec =12V
2.1/ L'Aop1 fonctionne en régime linéaire car il y a rétroaction de la sortie vers l'entrée inverseuse.
2.2/ L'Aop 1 est supposé parfait en régime linéaire donce; =0V  orVi=V,+g donc V=V,
C'est un montage suiveur.
31/ 1=R*C=10"*100.10° donc 7=10s
3.2/ Lademi-période de la tension Vovaut 10 ms <<z
Le condensateur n'a pas le temps de se charger ou de se décharger. La tension V4 aux bornes
du condensateur restera a peu prés constante.
33/ Vy=<Vo>=(12*T/2)/T doncVs=86V
4.1/ L'Aop 2 est supposé parfait donci*=0A .

Avec le théoréme de superpaosition et le diviseur de tension, il vient Vs = (R3.Vs + Rs.V2) / (Rs + Rs)

4.2/ L'Aop 2 fonctionne en régime saturé car il n'y a pas de boucle de rétroaction de la sortie vers
I'entrée inverseuse.

43/ Si V>V, (e2>0) alors Vs=12V et Si Va<V, (e2<0) alors Vs=0V
Le comparateur bascule donc quand Vs =V, =6V

4.4/ D'aprésl'expression de Vi, ona V: =[(Rs + Rs).Va — Rs.Vs] / Rs

V2= Vaasquand Va=6VetVs=12V , onaalors Vaas =54V
V2 = Vanaut quand V3=6V et_ Vs=0V , onaalors Vanau =66V

4.5/ i

12V

v

OV Vzbas V?.haul 1 2V V2
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